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ATA DA VIGÉGIMA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 16 DE 
SETEMBRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                           Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE, ROSANO CUSTÓDIO e ausente o vereador 
PAULO HARA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do 
Senhor Vereador JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar 
Miyazaki e Neuza Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão e justificou a ausência do vereador Paulo 
Hara devido ao acidente com familiar.  Em seguida convidou o Reverendo Adalton D. Tomaz, 
Pastor da Igreja Presbiteriana em Assaí, para fazer a Leitura Bíblica. Na sequência determinou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, realizada em 09 de setembro de 2025; ATA da QUINTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, realizada em 11 de setembro de 2025, as quais lidas e julgadas conforme, 
foram aprovadas sem observação. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou a secretária da 
Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Comunicados da 
Prefeitura de Assaí sobre o recebimento de recursos da União: R$ 205.861,00 em 31 de agosto 
de 2025, referente a emenda parlamentar da deputada federal Luísa Canziani para custeio da 
Atenção Primária à Saúde, e R$ 30.576,25 em 16 de setembro de 2025, do FNDE para aquisição 
de merenda escolar, ambos informados pela secretária municipal de Finanças, Nilce Shinohata 
Menegazzo: AO CONHECIMENTOD DOS SENHORES VEREADORES;  Indicação nº 3 de 
2025, de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, requerendo a captação de R$ 1,5 milhão 
para obras de calçamento com paver e manutenção da via na seção Café Forte, em frente à 
igreja e a mercearia, comprometendo-se a viabilizar o recurso e projeto técnico, necessitando 
apenas da autorização do prefeito: OFICIE-SE. Terminado os despachos e não havendo 
matérias para a ORDEM DO DIA, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Raidar Ahmad Ali Chehade informou sobre promessas do prefeito 
para a população do Grilo (32 casas, asfalto), reforma do Zerinho, asfaltamento da cidade, 
incluindo a Vila Rural, e a construção de uma nova escola. O vereador Alessandro Cezar 
Torquato expressou esperança de que as promessas do prefeito se concretizem e relatou o apelo 
de um munícipe sobre as péssimas condições das estradas da Jangada, criticando a falta de ação 
do executivo e o uso de recursos em obras que considera inúteis. O vereador Carlos Junior da 
Silva corroborou as cobranças sobre estradas rurais, mencionando a dificuldade de vereadores 
de oposição serem atendidos. Ele detalhou sua indicação para captação de R$ 1,5 milhão para 
o Café Forte e o protocolo de um ofício para a prefeitura solicitar duas picapes-estrada para a 
Secretaria de Obras, ressaltando que a aceitação depende do prefeito. O vereador Jorge 
Torquato Junior, informou sobre a homenagem que fará ao doutor Almir Galassi com uma 
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comenda, e mencionou uma reunião com o prefeito sobre a inauguração do Centro do Idoso em 
outubro, a programação para iniciar as obras na estrada da Jangada, o início do asfaltamento da 
Estrada Velha e da Vila Rural, e a situação das casas do Grilo e da estrada do Pau d´alho. Ele 
também parabenizou os caminhoneiros. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram 
gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. ENCERRAMENTO: O Presidente Jorge Torquato Junior, 
declarou encerrados os trabalhos da sessão, agradecendo a presença de todos e mencionando 
que na próxima semana haverá projetos importantes sobre o Centro do Idoso e a indicação para 
o senhor Almir Galassi. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou por encerrado 
os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA. 
 
 
 
 


